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CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

1) RECLAMI
Ogni reclamo in ordine a presunti vizi della merce, nonché ogni altra eventuale contestazione in merito alla stessa, dovranno essere denunciati al fornitore per iscritto tramite lettera raccomandata A.R. e nel termine di otto giorni dal ricevimento. In ogni caso il compratore decade dal diritto alla garanzia, se non denuncia i vizi al venditore per iscritto e con lettere raccomandata A.R. entro otto giorni dalla scoperta, se successiva alla consegna. La Sap non è responsabile per i vizi relativi a materiali, rotture e abrasioni ad essa non imputabili e la stessa è responsabile soltanto nei casi previsti dall’art. 1490 cod.civ. Per la disciplina della responsabilità in ordine ai vizi della cosa venduta si intendono qui integralmente richiamati gli art. da 1490 a 1497 cod.civ. I difetti cromatici sono da intendersi vizi palesi, la loro denuncia deve, quindi, avvenire entro il termine di otto giorni dalla consegna sempre con lettera raccomandata A.R.
 

2) CONCLUSIONE DEL CONTRATTO
Ogni conferma d’ordine  a seguito di richiesta di fornitura, verbale o scritta, inviata a mezzo posta o via telefax, si intende accettata in ogni sua parte previa restituzione di copia, anche via telefax, controfirmata dal committente. In ogni caso, anche qualora non dovesse pervenire copia controfirmata dal committente, il contratto di fornitura si considera concluso presso la sede della Sap in Settima di Gossolengo (PC). Nessuna contestazione in merito a quanto riportato sulla conferma d’ordine potrà essere accettata trascorsi 5 (cinque) giorni dal ricevimento della copia controfirmata o, in ogni caso, dalla conclusione del contratto in quanto la Sap. potrebbe già aver dato inizio alla produzione del materiale. Il cliente è tenuto a verificare attentamente tutte le condizioni riportate sull’ordine ponendo particolare cura al tipo di articolo, alle dimensioni ed alle quantità dello stesso affinché queste corrispondano a quanto dal medesimo ordinato. Non saranno accettati reclami in merito ai predetti motivi una volta che sia iniziata la produzione o siano stati eventualmente emessi i documenti di vendita. In tali ultimi casi, la merce sarà sostituita soltanto in caso di non corrispondenza dei prodotti alle qualità richieste con l’ordine, e soltanto per difetti imputabili alla Sap in ogni caso previo accordo con l’ufficio Amministrativo. Eventuali ordini da parte della committente assumeranno carattere impegnativo solo in seguito alla definizione positiva tra le parti, delle condizioni generali di contratto e del versamento, da parte del committente, della quota in acconto all'ordine. In mancanza di questi, l'ordine si dovrà considerare non accettato e quindi la Sap non sarà tenuta a provvedere ad alcuna fornitura. In ogni caso l'ordine non si riterrà definito fino a quando entrambe le pregiudiziali ( accettazione con conferma del contratto e versamento dell'acconto all'ordine ) non saranno soddisfatte.  A causa della continua evoluzione tecnologica, la Sap ha il diritto di modificare o sostituire, in tutto o in parte, per motivi tecnici o commerciali, i prodotti descritti in preventivo con altri aventi caratteristiche simili o paragonabili.

3) FATTURAZIONE E PREZZI
I prezzi indicati in preventivo hanno carattere indicativo e non impegnano la Sap la quale si riserva il diritto di apportare modifiche agli stessi, in seguito ad intervenuti aumenti del costo della manodopera, della materia prima e di altri elementi di costo che eventualmente si fossero verificati durante la durata del contratto, dandone tempestiva notizia alla committenza; quanto sopra salvo il caso di prezzo pattuito per fornitura già in corso di produzione.

4) PAGAMENTO
-  i pagamenti dovranno essere effettuati secondo le modalità indicate sulla conferma d’ordine ed, in ogni caso, presso il domicilio della Sap ed alle scadenze stabilite. Le ricevute bancarie eventualmente emesse a carico del cliente, destinate soltanto a facilitare la riscossione delle rate del credito per mezzo dei servizi bancari, non determinano lo spostamento del luogo di adempimento che, pertanto, rimane il domicilio della Sap.
-  i suddetti pagamenti sono subordinati alla favorevole copertura assicurativa del credito da parte di ns compagnia di assicurazione.

5) FORO COMPETENTE
Per qualunque controversia tra le parti, anche nel caso in cui la parte acquirente dovesse avere sede in un paese straniero, è sempre competente il Foro di Piacenza da intendersi come Foro esclusivo rispetto a quelli alternativi previsti dalla legge. I contratti con acquirenti stranieri e/o per prodotti venduti all’estero sono disciplinati dal diritto internazionale privato vigente in Italia.
VALIDITA’ OFFERTA: 20 GG.
 
PREVISIONE CONSEGNA INDICATIVI: 6 settimane  Vs conferma ordine
 
PAGAMENTO: DA CONCORDARE
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